AeroBus

NOTE IMPORTANTI DI SICUREZZA

1. Per la scelta del modello adeguato e il suo montaggio, seguire attentamente le istruzioni di montaggio al
fine di garantire la sicurezza, il funzionamento e I'uso corretto del prodotto.

2. Il prodotto deve essere utilizzato per il suo uso esclusivo come fissaggio da anta per mobili da soggiorno
e cucina, in accordo con i limiti di carico indicati. Ogni utilizzo non compreso in questi criteri & considerato
come utilizzo non previsto, quindi il costruttore non & responsabile per ogni danno risultante da tale utilizzo.
Tutti i rischi associati all'uso non previsto del prodotto sono responsabilita del solo utilizzatore.

3. Rispettare anche tutte le normative generali esistenti e le disposizioni legali - comprese quelle che sono
vigenti nella nazione dell'utilizzatore - come pure tutte le normative ambientali applicabili. Le disposizioni
delle associazioni di settore o di altre autorita di controllo locali devono essere osservate.

4. |l produttore non puod essere ritenuto responsabile per ogni perdita o danno risultante da modifiche non
autorizzate del prodotto.

5. Non smontare il prodotto, in quanto i componenti interni sono caricati da molla in tensione, e vi € quindi
rischio di ferirsi.

IMPORTANT SAFETY NOTE

1. The choice of the adequate version and the installation must be carried out in accordance with the
assembly instructions to guarantee the safety, the performance and the designed use of the product.

2. The product may solely be employed for its intended use as a lid-stay fitting for living room and kitchen
furniture according to the indicated lifting capacity. Any use that goes beyond this criteria is considered as a
not designated use. The manufacturer is not responsible for any damage resulting from such a form of use. All
risks associated with the not designated use of the fitting are borne by the operator alone.

3. To be fully respected are also all applicable general regulations and legal provisions - also those that apply
in the operatory's country - as well as all applicable environmental protection regulations. The regulations of
the trade assaciations or other supervisory authorities that are in force locally must always be observed.

4. The manufacturer cannot be held responsible for any losses or damage resulting from unauthorised
modifications to the product.

5. Don't disassembly the product, as the internal components are spring loaded and under a lot of tension and
there is a risk of injury.

Fori di riferimento (T) e punti di fissaggio (A) per la cerniera, secondo il diagramma di foratura

Fori di riferimento
T= @5 mm x min. 5 mm di profondita

Reference holes (T) and fitting points (A) for hinge, in according to the drilling diagram

Reference holes
T= @5 mm x min. 5 mm deep
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Fissare la cerniera Aerobus destra e sinistra sul mobile
ATTENZIONE: il braccio deve essere in posizione chiuso
(condizione di fornitura). Usare le viti "A" 4x35 mm

Screw on the right and left Aero Bus hinge on the cabinet
The lifting arm must be in closed position (supply condition).
Please use screws "A" type 4X35 mm
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FISSAGGI
FITTINGS
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Vite autofilettante 4x35 mm
4x35 mm self-tapping screw

X6

Vite autofilettante 4x15 mm
4x15 mm self-tapping screw

COMPONENTI
COMPONENTS
Cerniera
m X2 Hinge
D] & X2 Basetia DIMENSIONI
Base plate DIMENSIONS
Coperchio sinistro
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Fori di fissaggio sull'anta secondo il diagramma di foratura
Drill holes for door in according with the drilling diagram §
c
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Profilo esterno del mobile
Cabinet outline

Profilo dell'antal
Door outline
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Fissare la basette sull'anta
Usare quattro viti "B" 4x15 mm

Screw on the base plate on th:
Use four "B" screws 4x15 mm
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Profilo interno del mobile
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Montare I'anta sul braccio
Appoggiare I'anta sui "pivot point", ruotare I'anta su di essi
fino ad ottenere I'aggancio

Alzare la leva con cautela
Prudent raising of the arm

Fit the door
Lay the door on pivot points and turn it to lock it

PERICOLO: POSSIBILE SCATTO
DELLA LEVA VERSO L' ALTO
Danger: lever could jerk up
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Regolare la posizione dell'anta
Fine-adjust the position of the door
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Regolazione laterale:
- Svitare

- Regolare la posizione della basette: +/- 1,5 mm
- Avvitare

Side adjustement:

- Loose the screw

- Adjust the position of the sliders: +/- 1,5 mm
- Lock the screw

Montare i coperchi sopra le cerniere Aero Bus
Cllp the cover onfo the Aero Bus hinges
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Regolare secondo il peso dell'anta ed eseguire un test funzionale
Se la regolazione € corretta I'anta rimane in equilibrio quando viene rilasciata

Fine-adjust according to door-weight and carry out functional test
Adjust screw until the door is held in any position that may be desired

Awvitare per alzare il punto di equilibrio
dell'anta

Tum screws clockwise

to raise the balance point of the door

* OPZIONALE: per ante pesanti avvitare |a vite "B” 4x15 mm
* OPTIONAL: in case of heavy door add "B" screw 4x15 mm

Regolazione frontale: - 2/+4 mm
Depth adjustment: -2/+4 mm

Svitare per abbassare il punto di equilibrio
dell'anta

Turn screws counterclockwise

to lower the balance point of the door

Rimozione del damper

Con ante leggere, nel caso in cui si voglia aumentare la
velocita di chiusura dell'anta, rimuovere un ammortizzatore
sfilandolo delicatamente con una pinza dalla sua sede
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Damper removal
In case of light door, remove one damper to increase closing
speed of the door, using a slim pincers

” Applicazioni
Appilications
Peso dell'anta (compresa la maniglia)
Door weight (including the handle)
SCELTA DEL KIT - Kit choice
"H" (mm)| 59.0VBS.A9.D20 | 59.0VBS.A9.D40
400 1,0- 2,5kg 2,4-5,5kg
350 1,1-2,9 kg 2,7-6,3kg
300 1,3-3,5kg 3,2-7,4kg
250 1,6 - 4,0 kg 3,8-8,9kg
200 2,0-5,0kg 4,8 -11,0 kg
180 2,2-55kg 5,3-12,3 kg
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FGV si riserva il diritto di modificare il presente documento senza dare alcun preavviso
Product information is subject to change without prior notice
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